

報道関係者各位 プレスリリース 2025 年 2 月 10 日 楽彩株式会社

# 2月10日は"フードの日"

# RAKUSAI 世界 3 大スープの1つ

# 『地中海風 魚介のブイヤベース』2/10 予約販売スタート

楽彩株式会社(本社:東京都足立区/代表取締役社長:大崎善保)は、2月 10日 "フードの日"にあわせて、『地中海風 魚介のブイヤベース』を2025年 2月 10日(月)より予約発売いたします。世界 3 大スープの1 つでもある "ブイヤベース"を RAKUSAI のグルメなミールキットにして、おうちで贅沢にお楽しみください。

#### おうちで絶品ブイヤベース!





## ◆地中海風 魚介のブイヤベース (2人前)



「ブイヤベース」とはフランス・マルセイユなど地中海沿岸地方で作られる魚介類を使用したスープです。RAKUSAIのごろっと野菜と3種類の魚介の旨味が口いっぱいに広がる、具だくさんの「食べるブイヤベース」に仕上げました。オリジナルソースは、香味野菜たっぷりでやみつきになる味わいのブイヤベーススープと口いっぱいに広がる魚介の旨味が絶妙なハーモニーです。お好みに合わせてバゲットなどと一緒にお召し上がりください。





#### ●魚介

ヤリイカ、殻付き海老、ムール貝を使用しました。3種類の魚介の旨味が、口いっぱいに広がり、本格的で深い味わいに仕上がります。

#### ●ブイヤベーススープ

玉ねぎ・にんにく・セロリなどの香味野菜をたっぷり使用 しており、香り高くやみつきになる味わいです。

#### ●髙畑農場さんのインカのめざめ

北海道髙畑農場さんのこだわりの栽培で、ミネラルを含ん だ肥料を使用して育てました。中が黄色く、栗のようなホ クホク甘い食感が特徴です。

#### ●芽キャベツ

一口サイズのかわいらしい形で、キャベツを濃縮したような甘みにほんのり苦味があります。栄養価が高く、ビタミンCの量が野菜の中でもトップクラスです。



●ブロッコリー



▼地中海風 魚介のブイヤベース キャンペーン URL

https://rakusai.shop/lp?u=rakusai\_bouillabaisse2025\_pr

#### ■楽彩株式会社について

RAKU=楽(ラク・たのしい)、SAI=彩(食卓を彩る)「おいしくてカラダに良いものを楽して・楽しく食べていただきたい」という願いから、新鮮でおいしい野菜を食卓にお届けする会社です。青果物流通業のリーディングカンパニーであるデリカフーズグループだからこそ、安全でおいしい最高品質の野菜のご提供を可能にしています。











#### ■商品概要

	1
商品名	地中海風 魚介のブイヤベース (2人前)
販売価格	3,480円 (税込)
	*別途、送料一律 950 円(沖縄を除く)が発生します
内容量	2人前
予約販売期間	販売開始:2025年2月10日(月)10:00~
	販売終了:2025年2月24日(月)8:59
	*数量限定、無くなり次第終了
販売数量	200 セット
保存方法	要冷蔵
消費期限	到着日を含めて4日(一部地域※の場合は3日)
	※対象地域
	北海道・青森県・秋田県・和歌山県・鳥取県・岡山県・
	徳島県・香川県・愛媛県・高知県・島根県・広島県・
	山口県・福岡県・佐賀県・長崎県・熊本県・大分県・
	宮崎県・鹿児島県・沖縄県
お届け日	2月22日(土)・23日(日)・26日(水)・3月1日(土)
	※上記のお日にちからお選びいただけます
	※お届け時間はご指定いただけます
販売先	RAKUSAI オンラインショップ

## 会社概要

会社名: 楽彩株式会社

所在地:東京都足立区六町 4-12-12

代表者:大﨑善保

◆RAKUSAI オンラインショップ (URL) https://rakusai.shop/

◆ (親会社) デリカフーズホールディングス株式会社 (URL) <a href="https://www.delica.co.jp/">https://www.delica.co.jp/</a>

**RAKUSAI** 

## 《このリリースに関するお問い合わせ先》

楽彩株式会社 企画制作部:田村

Tel:080-7168-8905 Fax:03-6371-0889 E-mail:rakusai\_pr@delica.co.jp

《お客様から商品に関するお問合せ先》

楽彩サポートセンター

Tel: 0120-85-0831

(受付時間:月~金 10:00~17:00 ± 10:00~13:00 (日・祝除く))

E-mail: support@rakusai. shop (24 時間受付)